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AKUMULATOR TESTER ZA AUTOMOBILE I MOTORE 6/12V

Bar kod: KW650APT
Kataloški broj: 8605061917162

【Tester baterije za 6 i 12v】KW650 može testirati sve

baterije od 6V i 12V sa kapacitetom od 100-2000CCA,

uključujući redovne poplavljene, AGM ravne ploče, AGM

spirale ili gel baterije. Savršen alat za dijagnostiku

automobilskih baterija za vozila poput automobila, brodova,

traktora za košenje travnjaka, itd. 【Analiza talasa jednim

pritiskom】Exkluzivna funkcija na KW650 analizatoru

baterije je analiza naponskog talasa. Za početnike,

pomaže u praćenju promena napona u realnom vremenu

kako bi se pronašao problem sa baterijom. Za

profesionalne radionice, rezultati kontinuiranog praćenja

napona mogu se preneti na računar, a zatim uporediti kako

bi se postigla analiza sistema u vozilu. SVE U JEDNOM

OBD2 MERNIM INSTRUMENTIMA ➤ KW206 Car OBD2

HUD je kombinacija kompjutera za putovanje automobila i

dijagnostičkog alata. Može prikazati stotine setova

parametara u stvarnom vremenu motora na digitalnom

ekranu od 3,5 inča, poput brzinomera, obrtaja motora,

temperature rashladne tečnosti, potrošnje goriva, nivoa

goriva... takođe može čitati kodove grešaka motora i

isključiti lampicu za proveru motora. PROFESIONALNI

OBD2 SKENER ➤ KW206 je novi dizajniran kao

kombinacija nadograđenog HUD-a i dijagnostičkog

skenera za automobil, pametan OBD digitalni merač za

vlasnike automobila kako bi brzo čitali/brišu DTC (kodovi

grešaka motora), pristupili toku podataka uživo, pomažući

vam da tačno identifikujete uzrok lampice za proveru

motora i možda ga popravite sami. HUD ZA BEZBEDNU

VOŽNJU ➤ KW206 je unapređena verzija Head-Up Display

sa visokom stopom ažuriranja, sistemima upozorenja i još

mnogo toga. Pristupanje podacima direktno sa računara

automobila i prikazivanje na velikom HD ekranu,

izbegavajući nesreće koje se mogu dogoditi kada vozite sa

glavom dole. Osim toga, 4 parametra alarma uključujući

RPM, VSS brzinu, ECT (temperaturu rashladne tečnosti

motora), napon, mogu se podešavati kako biste smanjili

rizik od prekoračenja brzine i dobili kazne, razvijajući dobru

i sigurnu naviku vožnje.
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